
 

 

  
 ---------------------------------------  

یقیس المیل الحدي للاستھلاك التغیر في الاستھلاك الناتج عن ٢س
 دینار ١بمقدار ............. التغیر في

  الدخل)١(
  الادخار) ٢(
  الاستھلاك) ٣(
  الطلب) ٤(

 ---------------------------------------  
الناتج عن  الاستھلاكیقیس المیل الحدي للادخار التغیر في ٣س

 دینار ١بمقدار ............. التغیر في
  الاستھلاك)١(
  الطلب) ٢(
  سعر الفائدة) ٣(
  الدخل) ٤(

الناتج عن التغیر في  الادخارالتغیر في للادخار المیل الحدي یقیس 
 )٥المحاضرة  ١٥الشریحة (بمقدار دینار واحد، الدخل 

  
  
  
  
  

  الاقتصاد
  الكلي

  ھـ١٤٣٢



 

 

في اي  ..... یعد الانفاق الاستھلاكي أكبر مكونات اجمالي ٤س
 ي أي دولةالاجمالي ف.... اقتصاد، ویخصص لھ الجزء الاكبر من 

  الاستثمار - الانتاج )١(
  الانتاج - الاستثمار ) ٢(
  الدخل - الانفاق ) ٣(
  ٥ المحاضرة ١٣ الشریحةمما ذكر ءلا شي) ٤(

 ---------------------------------------  
  

  الكلي وفق المعادلة ... یقاس الطلب الكلي بـ٥س
Y= C +I + G + X – M 

  الانفاق)١(
  الادخار) ٢(
  الاستثمار) ٣(
  ٥ المحاضرة ٨ الشریحة        التوزیع) ٤(
  

یعتمد الطلب الكلي على عدة عوامل ھي بالأساس محددات ٦س
 مكوناتھ، من أھمھا

  مستوى الاسعار)١(
  التوقعات) ٢(
  السیاسات المالیة والنقدیة) ٣(
  ٥ المحاضرة ٨ الشریحة      رجمیع ما ذك) ٤(
  

تعتمد كمیة الناتج المحلي الاجمالي التي ینتجھا الاقتصاد خلال ٧س
 ...سنة معینة على 

  یة العملكم)١(
  كمیة رأس المال) ٢(
  المستوى التقني السائد) ٣(
  ٥ المحاضرة ٣ الشریحة      جمیع ما ذكر ) ٤(
  
  



 

 

وفقا لنظریة المعجل تؤدي التغیرات في الدخل المحلي الاجمالي ٨س
 .في الطلب على السلع الرأسمالیة... الى تغیرات

  أقل)١(
    ٦ المحاضرة ١٥ الشریحة          أكبر) ٢(
  متساویة)١(
  معاكسة)١(

 ---------------------------------------  
  

 ...من أھداف السیاسة النقدیة ٩س
  الاستخدام الكامل أي خفض معدل البطالة)١(
استقرار مستوى الاسعار أي خفض معدل ) ٢(

  التضخم
  تحقیق معدل نمو حقیقي یفوق معدل نمو السكان) ٣(
  جمیع ما ذكر) ٤(

  یالیت تتأكدون من الاجابةالانترنت فيمن خلال بحثي 
  )١١الشریحة  ٥والمحاضرة  ١٩الشریحة٦اضرةممكن مراجعة المح(

وباستخدام السیاسات المالیة والنقدیة یمكن زیادة الطلب من أجل خفض معدل 
  .البطالة، وإن تم ذلك على حساب زیادة معدل التضخم أو ارتفاع مستوى الأسعار

  
 ...من اھداف السیاسة المالیة١٠س
  التخصیص الامثل للموارد البشریة )١(
  قرار الاقتصادي أي خفض التضخم والبطالةالاست) ٢(
  النمو الاقتصادي وتحقیق عدالة توزیع الدخل والثروة) ٣(
  كل ما ذكر أعلاه)٤(

  
  
  
  



 

 

  
  
  
  
  
  
  

  ١٢.١١الشریحة ١٠المحاضرة    ...یبین الشكل أعلاه١١س
  الضریبة على دخل توازن الاقتصاد خفضكیفیة تأثیر )١(
  توازن الاقتصاد كیفیة تأثیر رفع الضریبة على دخل) ٢(
  خفضدخل التوازن على مقدار الضریبةكیفیة تأثیر ) ٣(
  لا شيء مما ذكر) ٤(
  

یجب الا یكون ھدف الحكومة دائماُ ھو تحقیق التوازن في  ١٢س
 ...یجب أن یكون الھدف ھوبل الموازنة العامة بأي ثمن، 

  ١١المحاضرة      تحقیق الاستقرار الاقتصادي)١(
  صاديتحقیق الربح الاقت) ٢(
  تحقیق الفائض الاقتصادي) ٣(
  جمیع ما ذكر أعلاه) ٤(
  

عندما یقوم بلد معین بشراء السلع والخدمات من بلدان اخرى ١٣س
 ...ھذه بـ تسمى

  ١٢المحاضرة          لوارداتا)١(
  الصادرات) ٢(
  المساعدات) ٣(
  القروض) ٤(
  
  
  
  



 

 

 ...بـإن السلع والخدمات التي تم بیعھا الى الاقطار الاخرى تسمى  ١٤س
  صادراتال)١(
  الواردات) ٢(
  القروض) ٣(
  المساعدات) ٤(

 ---------------------------------------  
 .تقوم باستیراد وتصدیر سلع وخدمات مختلفة... إن  ١٥س
  الدول النامیة)١(
  الدول المتخلفة) ٢(
  الدول المتقدمة) ٣(
  جمیع الدول) ٤(

 ---------------------------------------  
الرسوم التي تفرضھا الحكومات  Tariffفة الجمركیة ییقصد بالتعر١٦س

  ...على
  داتالوار)١(
  الصادرات) ٢(
  الاجانب) ٣(
  السیاح) ٤(

 ---------------------------------------  
 ...المنحنیین التالیین یبینان ١٧س
  في كل من سوریا والعراق الانتاج والاستھلاكمنحنیات إمكانیات  )١(
  في كل من سوریا والعراقالادخار والاستھلاك منحنیات إمكانیات ) ٢(
  راقفي كل من سوریا والعالدخل والاستھلاك منحنیات إمكانیات ) ٣(
  في كل من سوریا والعراقالانتاج والاستثمار منحنیات إمكانیات ) ٤(

  ١٤ الشریحة ١٢المحاضرة
  
  
  
  
  
  
  



 

 

المنحنیین السابقین یبینان أن كل من الاقتصاد السوري  ١٨س
 ...والعراقي في حالة

  لفائض التجاريا)١(
  العجز المالي) ٢(
  التضخم النقدي) ٣(
  الاكتفاء الذاتي) ٤(

  ١٤ لشریحةا ١٢المحاضرة
  

 ...من خلال المنحنیین السابقین نستنتج أنھ ھناك ١٩س
  غیاب للبنوك في عملیة التمویل في البلدین)١(
   غیاب للتدخل الحكومي في اقتصاد البلدین) ٢(
  ١٤ الشریحة ١٢المحاضرة    غیاب التبادل التجاري بین البلدین) ٣(
  البلدین للإقراض والاقتراضغیاب ) ٤(
  

 ...لمنحنیین السابقین نستنتج أنمن خلال ا ٢٠س
الاف متر منالمنسوجات، بینما  ٦الاف طن من القمح و ٨سوریا تنتج وتستھلك )١(

  من المنسوجات رالف مت ٢٠الاف طن من القمح و  ١٠ینتج العراق ویستھلك 
الاف متر من المنسوجات،  ٦الاف طن من القمح و  ٨العراق ینتج ویستھلك ) ٢(

  الف متر من المنسوجات ٢٠الاف طن من القمح و ١٠وتستھلك بینما تنتج سوریا 
من المنسوجات،  رالف مت ٢٠الاف طن من القمح و  ١٠سوریا تنتج وتستھلك ) ٣(

  الف متر من المنسوجات ٦الاف طن من القمح و  ٨بینما ینتج العراق ویستھلك 
بینما ینتج  ،القمحمن  رالف مت ٦الاف طن من القمح و  ٨سوریا تنتج وتستھلك ) ٤(

  القمحالف متر من  ٢٠و  المنسوجاتالاف طن من  ١٠العراق ویستھلك 
  ١٤ الشریحة ١٢المحاضرة

  
  
  
  
  
  
  



 

 

 ...فإن مكاسب التجارة بین البلدین ھي ادناهفي الجدول  ٢١س
  )ببالنسبة للخانة ( ١٢=١٨-٣٠و ) بالنسبة للخانة أ( ٤=٢٦-٣٠)١(
  )ببالنسبة للخانة ( ١٢-=٣٠-١٨و ) بالنسبة للخانة أ(٤-=٣٠-٢٣) ٢(
  )ببالنسبة للخانة ( ٤٨=١٨+٣٠و ) بالنسبة للخانة أ( ٥٦=٢٦+٣٠) ٣(
  صحیح مما ذكر اعلاه ءلا شي) ٤(

  

  
  
  

عندما تقوم شركة اجنبیة ببیع  Dumpingیحدث الاغراق  ٢٢س
تكالیف إنتاجھا وذلك بھدف ... إنتاجھا في الاسواق الخارجیة بأسعار

  .يتثبیت موقعھا التنافس
  أعلى من)١(
  أقل من) ٢(
  مساویة لــ) ٣(
  لا شيء مما ذكر أعلاه) ٤(
  
  
  
  



 

 

میزان المدفوعات ھو عبارة عن كشف بالقیمة النقدیة لجمیع  ٢٣س
 ...المبادلات التي تمت بین

  ن والعالم الخارجيیبلد مع)١(
  مؤسسة معینة والسوق) ٢(
  شركة معینة والبنك) ٣(
  السوق وباقي المؤسسات) ٤(

  ٢١ الشریحة ٣١ضرةالمحا
  

تتسم الاقطار النامیة إضافة لانخفاض مستوى المعیشة،  ٢٤س
 ...بانخفاض

  عدد السكان)١(
  انتاجیة العمل) ٢(
  مواردھا الطبیعیة) ٣(
  مساحتھا) ٤(

  ٤١المحاضرة
  

من أھم أسباب انخفاض مستویات المعیشة ... تعتبر ظاھرة ٢٥س
 .في الاقطار النامیة

  بیعةارتفاع الموارد الط)١(
  زیادة الدخل القومي) ٢(
  ارتفاع عدد المستھلكین) ٣(
  سوء استغلال الموارد البشریة) ٤(

  ٤١المحاضرة

  



 

 

  
 ...یعبر الشكل أعلاه عن٢٦س
  التدفق الدائري للدخل)١(
  الحلقة المفرغة للفقر) ٢(
  توزیع الثروة بین القطاعات) ٣(
  التوازن الاقتصادي الكلي) ٤(

  ٤١المحاضرة
  

  ریال،وإذا كان المیل ٥٠٠٠٠یساوي  Yالدخل الكلي  اذا كان٢٧س
  ، فان المیل الحدي للاستھلاك٠.٣٥یساوي  MPSالحدي للادخار 

MPC وقیمة الادخارS وقیمة الاستھلاكC  والمیل المتوسط  
  ...ھم على التوالي APCوالمیل المتوسط للاستھلاك APSللادخار

)٠.٦٥،٠.٣٥،٣٢٥٠٠،١٧٥٠٠،٠.٦٥)١  
)٠.٥٦،٠٥٣،٢٣٥٠٠،١٧٥٠٠،٠.٥٦) ٢  
)٠.٥٦،٠.٥٦،٠.٤٨،٢٦٥٠٠،١٢٤٠٠)٣  
)٠.٣٣،٠.٧٧،٥٨٢٠٠،٤٥٦٠٠،٠.٨٧) ٤  

  ٣الشریحة ٧ المحاضرة
  

  
  

  ..ھي TPوفقا لمعطیات الجدول أعلاه، فان قیمة الإنتاج الكلي ٢٨س
)٢٠٠٠ )١  
)٢٠٠٠٠) ٢  
)٢٠٠٠٠٠) ٣  
)٢٠٠٠٠٠٠) ٤  

  ٨الشریحة ٧ المحاضرة
  
  



 

 

 والاستثمار الخاص  ١٢٠٠٠٠یساوي  Cكان الاستھلاك الخاص  إذا٢٩س
 Iوالإنفاق الحكومي  ٩٥٠٥٠٠ یساويG  والصادرات  ٥٨٥٠٠٠یساوي
X  والواردات  ١٣٢٠٠٠تساويM  فان الناتج المحلي ١٨٠٠٠٠تساوي ،

  ....بطریقة الإنفاق الكلي یساوي GDP الاجمالي
)١٧٠٦٥٠٠ )١  
)١٦٠٧٥٠٠) ٢  
)١٥٠٦٧٠٠) ٣  
)١٥٠٧٦٠٠) ٤  

  ١٢حةالشری ٧ المحاضرة
  

 ..انخفاض الإنتاجیة في الدول النامیة إلىیعزي ٣٠س
  المكملة الإنتاجالنقص الحاد في عوامل )١(
  النقص الحاد في عدد السكان) ٢(
  النقص الحاد في الثروات الطبیعیة) ٣(
  لاشيء مما ذكر أعلاه) ٤(
  
  

الزراعیة  الأنشطةفي  والإنتاجیعزي السبب الرئیسي لتركز السكان ٣١س
  ...إلىالنامیة  الأقطارفي معظم  یةوالأول

  
انھ عند المستویات المرتفعة للدخل تكون الأولویة بالنسبة للسكان ھي محاولة  )١(

  إشباع الحاجات الأساسیة وفي مقدمتھا الترفیھ
انھ عند المستویات المرتفعة للدخل تكون الأولویة بالنسبة للسكان ھي محاولة ) ٢(

  مقدمتھا الغذاء إشباع الحاجات الثانویة وفي
انھ عند المستویات المنخفضة للدخل تكون الأولویة بالنسبة للسكان ھي محاولة ) ٣(

  إشباع الحاجات الأساسیة وفي مقدمتھا الغذاء
انھ عند المستویات المرتفعة للدخل تكون الأولویة بالنسبة للسكان ھي محاولة ) ٤(

  إشباع الحاجات الأساسیة وفي مقدمتھا الغذاء
  
  
  
  
  
  



 

 

 ...المنحنى أعلاه ھو منحنى ٣٢س
  الطلب)١(
  العرض) ٢(
  التكلفة) ٣(
  فلیبس) ٤(

  ١٠الشریحة ٨ المحاضرة
  

 ...یوضح المنحنى أعلاه ٣٣س
  العلاقة الطردیة بین البطالة والتضخم)١(
  العلاقة العكسیة بین التضخم والبطالة) ٢(
  العلاقة الطردیة بین كمیة النقود وقیمتھا) ٣(
  العكسیة بین قیمة النقود وكمیتھا العلاقة) ٤(
  

 ...یوضح الشكل أدناه ٣٤س
أن النمو الاقتصادي مرھون بقلة التدخل الحكومي في السیاسة النقدیة )١(

  وبزیادة استقلالیة البنك المركزي
أن معدل التضخم یكون قلیل التأثر بخفض معدلات البطالة المرتفعة، ) ٢(

  نتیجة لوجود طاقات إنتاجیة فائضة
بخفض معدلات البطالة المنخفضة  التأثرأن معدل التضخم یكون شدید ) ٣(

  اصلا لقلة الطاقات الانتاجیة الفائضة
أن النمو الاقتصادي مرھون بكثرة التدخل الحكومي في السیاسة المالیة ) ٤(

  وبزیادة استقلالیة البنك المركزي
  ١٣الشریحة ٩ المحاضرة

  
  
  
  
  
  



 

 

  
 تمثل ھذه المعادلة   ٣٥س
  مضاعف الضریبة الثابتة)١(
  مضاعف الانفاق الحكومي) ٢(
  مضاعف الضریبة النسبیة) ٣(
  مضاعف الاستثمار الحكومي) ٤(

  ١٠الشریحة ١٠ المحاضرة
  

 إن العلاقة بین الضریبة ودخل التوازن ھي علاقة ٣٦س
  طردیة )١(
  عكسیة) ٢(
  عكسیة أحیانا وطردیة أحیانا أخرى) ٣(
  مما ذكر ءلا شي) ٤(

   ١١ المحاضرة
  

 ....الدخل المتاح لــ... تؤدي زیادة الضریبة على الدخول الى ٣٧س
  الانفاق -خفض )١(
  الاستثمار -  رفع) ٢(
  الاستثمار -  خفض) ٣(
  الانفاق - رفع ) ٤(

  المحاضرات أقرأ وانا تعبت -  ١٣ المحاضرة
3.html-.org/vb/t133996http://www.ckfu١٣-١٢ملخص أضواء ناعمة للمحاضرتین  

انخفاض الاستثمار/ تؤدي زیادة الضرائب على الدخول وارباح الشركات الى  

  
إذا زادت الكمیة المعروضة من النقود على الكمیة المطلوبة  ٣٨س

 ...منھا
  ارتفع سعر الفائدة )١(
  انخفض سعر الفائدة) ٢(
  ئدةلن یتأثر سعر الفا) ٣(
  مما ذكر ءلا شي) ٤(
  



 

 

 مستوى الاسعار...عندما یبدأ معدل الاجر النقدي بالانخفاض ٣٩س
  ینخفض )١(
  یرتفع) ٢(
  رلا یتأث) ٣(
  مما ذكر ءلا شي) ٤(
  

عندما یزید الطلب الكلي وتنخفض البطالة الى اقل من المعدل  ٤٠س
 ...الطبیعي، یبدأ معدل الاجر النقدي بــ

  بالانخفاض )١(
  رتفاعبالا) ٢(
  بالنقصان) ٣(
  الاجابتان أ و ج كلتاھما صحیحة) ٤(
  

    تعبر ھذه المعادلة  ٤١س  ...عن العلاقة بین
 

  الناتج المحلي الاجمالي الحقیقي والعوامل المحددة للعرض الكلي)١(
  الناتج القومي الاجمالي والعوامل المحددة للطلب الكلي) ٢(
  مؤثرة في حجمةالناتج المحلي الصافي والعوامل ال) ٣(
  كل ما ذكر) ٤(

  ٢الشریحة ٥ المحاضرة
 ---------------------------------------  

  :ھناك شرطا بدیلا لتوازن الاقتصاد الكلي ھو ٤٢س
 

  تعادل الدخل الوطني مع الاستھلاك الوطني )١(
  تعادل الاعانات مع الاقتطاعات) ٢(
  تعادل التسربات مع الحقن) ٣(
  رمما ذك ءلا شي) ٤(
  
  
  
  



 

 

  ..تمثل ھذه المعادلة   ٤٣س
 

  مضاعف الضریبة الثابتة )١(
  مضاعف الانفاق الحكومي) ٢(
  الضریبة النسبیة مضاعف) ٣(
  الاستثمار الحكومي مضاعف) ٤(

  ١٥الشریحة ١٠ المحاضرة
  

  
الطلب ... ملیون دینار ... بمقدار ... في الشكل أعلاه، بزیادة  ٤٤س

 ...الكلي بمقدار 
    ٢٥٠’ ، انخفض  ٥٠ة ، الضریب )١(
  ٢٥٠’  زاد،  ٥٠،  الدخل) ٢(
  ٥٠’ ، زاد  ٢٥٠الانفاق الحكومي ، ) ٣(
    ٢٥٠’ ، زاد  ٥٠الانفاق الحكومي ، ) ٤(

  ٦١الشریحة ١٠ المحاضرة
 ---------------------------------------  

، وارتفاع ... حیث في الشكل اعلاه، انتقل توازن الاقتصاد من  ٤٥س
 ...حیث  الى  البطالة

  الرواج، التضخم )١(
  الكساد، الاستخدام الكامل) ٢(
  اللاتوازن، التوازن) ٣(
  الفائض، العجز) ٤(

  ١٨الشریحة ١٠ المحاضرة



 

 

  
...ھذه المعادلة تمثل  ٤٦س

 
  مضاعف الموازنة المتوازنة)١(
  مضاعف الانفاق الحكومي) ٢(
  مضاعف الضریبة) ٣(
  لا شيء مما ذكر) ٤(

  ٦الشریحة ١١ المحاضرة
  

  
  ..وتكون الموازنة....مع...یتعادل في الشكل أعلاه عند  ٤٧س
  فائضة - الانفاق  –الدخل)١(
  متوازنة - ایراد الضریبة  –الانفاق ) ٢(
  عاجزة -الدخل  –الانفاق ) ٣(
  متوازنة  - الاستھلاك  –الدخل ) ٤(

  ٤الشریحة ١١ المحاضرة
  

  ...بأنھ GDPیعرف  ٤٨س
  لخدمات النھائیة المنتجة محلیا في سنة معینةمجموع السلع وا )١(
  مجموع القیم السوقیة للسلع والخدمات النھائیة والوسیطة المنتجة محلیا في سنة معینة) ٢(
  مجموع القیم السوقیة للسلع والخدمات النھائیة المنتجة محلیا في سنة معینة) ٣(
  جة محلیا وخارجیا في سنة معینةمجموع القیم السوقیة للسلع والخدمات النھائیة المنت) ٤(



 

 

  ^^^٣ المحاضرة
 ...یستثنى من السلع والخدمات النھائیة ما یلي ٤٩س
  السلع التي تنتج كي تستخدم وتفنى وتتحول الى سلع اخرى )١(
  السلع الاستھلاكیة) ٢(
  الآلات والمعدات والمباني) ٣(
  الصادرات) ٤(

  ٥ الشریحة ٢ المحاضرة
  

  ..كمایلي)من الشمال الى الیمین(نفاق بطریقة الا GDPیقاس  ٥٠س
)١(C - I + G + X – M    
)٢ (C - I + G + X – M    
)٣ (C + I - G + X – M    
)٤ (C + I + G + X – M      

  ١٦ الشریحة ٢ المحاضرة

  
  
  

  
  كمیة انتاج السلعة الثانیة ضرب السعر الثاني+ كمیة انتاج السلعة الاولى ضرب السعر الاول 

 p1×Q1+ P2×Q2 =القانون
  ٢٠٠٨سنة 5400 = (40×10) +(100×50)=

الناتج  ٢و ١من الجدول ادناه وبافتراض اقتصاد ینتج سلعتین  ٥١س
 ...ھما على التوالي ٢٠٠٩و  ٢٠٠٨المحلي النقدي في سنة 

  ٩٦٧٠و٤٥٠٠ )١(
  ١١٦٠٠و٥٤٠٠) ٢(
  ١١٩٠٠و٥٤٠٠) ٣(
    ٦٧٠٠و١١٦٠٠) ٤(

  )٢ الواجبو(٣المباشرة المحاضرة من
  

من الجدول اعلاه ومن خلال التغیر الذي طرا على الناتج المحلي الاجمالي  ٥٢س
 نستنتج ان رفاھیة المجتمع ٢٠٠٩- ٢٠٠٨النقدي بین عامي 

  تدھورت)١(
  تحسنت) ٢(
  NGDPالحكم على ما حدث بالاعتماد على اسواء تغیرت ام لم تتغیر لا یمكنن) ٣(

Nominal GDP 
  لم تتغیر) ٤(



 

 

    
 :تمویل انفاقاتھا العامة عن طریقتقوم الحكومة ب ٥٣س
  المساعدات المالیة الداخلیة والخارجیة )١(
  الایرادات الضریبیة) ٢(
  الاقتراض الداخلي والخارجي) ٣(
  الاجابتین ب و ج كلتاھما صحیحة) ٤(

 ١٠ الشریحة ١٠ المحاضرة

  
 :تعبرإن المعادلة  ٥٤س

  العامل رالرقم القیاسي لا ج)١(
  المستھلك سعارلأالرقم القیاسي ) ٢(
  الرقم القیاسي لربح المنتج) ٣(
  من كل ما ذكر ءلا شي) ٤(

  ٧ الشریحة ٣ المحاضرة
  

عند ثبات الاجور النقدیة وباقي أسعار عناصر الانتاج فإن منحنى  ٥٥س
 :العرض الكلي في المدى القریب یعكس

  العلاقة العكسیة بین العرض الكلي والطلب الكلي)١(
  بین مستوى الاسعار والناتج القومي الاجمالي العلاقة الموجبة) ٢(
  العلاقة الموجبة بین مستوى الاسعار والناتج القومي الاجمالي الحقیقي) ٣(
الاجمالي المحليوالناتج  الاستخدام الكاملالعلاقة العكسیة بین مستوى ) ٤(     

 تعبر ھذه المعادلة     ٥٦س
  العرض الكلي )١(
  الطلب الكلي) ٢(
  كليالدخل ال) ٣(
  من كل ما ذكر ءلا شي) ٤(

  ٨ الشریحة ٥ المحاضرة
  

 ..یقاس معدل النمو الاقتصادي ٥٧س
  بمعدل النمو السكاني )١(
  بمعدل نمو الناتج المحلي الاجمالي النقدي) ٢(
  بمعدل نمو الناتج القومي النقدي) ٣(
    بمعدل نمو الناتج المحلي الاجمالي الحقیقي) ٤(
  )ھـ١٤٣٢ - ٢س الاول الواجب(



 

 

    
الناتج القومي السعودي في أي سنة ھو مجموع قیم السلع والخدمات  ٥٨س

 ..النھائیة
  نالسعودییالمنتجة محلیا بواسطة المواطنین )١(
  المنتجة محلیا وخارجیا بواسطة المواطنین السعودیین) ٢(
  وغیر سعودیین نالسعودییمحلیا بواسطة المواطنین  المنتجة) ٣(
  لیا بواسطة غیر المواطنینالنھائیة المنتجة مح) ٤(

  )ھـ١٤٣٢ -٣س الاول الواجب
  

 ...یبدأ فائض جانب الطلب بــ ٥٩س
  تناقص العرض الكلي في المدى القصیر )١(
  زیادة مستمرة في الطلب الكلي) ٢(
  تناقص مستمر في الطلب الكلي) ٣(
  تزاید العرض الكلي في المدى القصیر) ٤(
  

  ...ویبدأ الانتعاش عند النقطة...ش عند النقطةفي الشكل أدناه یبدأ الانكما ٦٠س
 )تقرأ الاجابة من الیمین الى الشمال(
)١(b,a 
)٢ (c,b  
)٣ (a,b  
)٤ (c,d  
  
  

  ٣المباشرة المحاضرة من
  

حیث تنعدم القوى الداخلیة ...التوازن الاقتصادي ھو حالة من ٦١س
 ...الدافعة

  الاستمرار ، للتطور )١(
  التطور ، للاستمرار) ٢(
  الاستقرار ، للتغییر) ٣(
  التغییر ، للاستقرار) ٤(

  ٩ الشریحة ٣ المحاضرة



 

 

  
 مفھوم توازن الاقتصاد الكلي عن فلا یختل ٦٢س
  التوازن في جمیع المعادلات الریاضیة)١(
  المختلف والأوزانالتوازن في المقاییس ) ٢(
  في سوق السلع والخدمات التوازن) ٣(
  والأبعادالتوازن في المسافات ) ٤(

  ٩ الشریحة ٣ المحاضرة
 ---------------------------------------  

 یولد العرض الكلي الطلب الكلي المعادل لھ......تبعا لقانون ٦٣س
  العرض والطلب )١(
  كینز) ٢(
  ساي) ٣(
  التوازن) ٤(

  الثامن الموضوع الاقتصاد مناقشة
 ---------------------------------------  

 ...یعد الاستثمار المكون الرئیسي ل ٦٤س
  الادخار المستقل)١(
  المستقل الاستھلاك) ٢(
  المستقل الإنفاق) ٣(
  المستقل الإنتاج) ٤(

  ١٦ الشریحة ٥ المحاضرة
 ---------------------------------------  

 ...إلىتؤدي الزیادة في الاستثمار المستقل  ٦٥س
  والإنتاجزیادة اقل في الدخل  إلى )١(
  والإنتاجزیادة متساویة في الدخل  إلى) ٢(
  والإنتاجاكبر في الداخل زیادة  إلى) ٣(
  والإنتاجزیادة متناقصة في الداخل  إلى) ٤(

  ٧ الشریحة ٦ المحاضرة
 ---------------------------------------  

  
  



 

 

  
من قطاع الأعمال إلى القطاع  ....ـلالشكل أعلاه التدفق المالي في  ٦٦س

للناتج  ....من القطاع العائلي إلى قطاع الأعمال، والتدفق  ....والعائلي 
من  ....ي وتدفق المحلي الإجمالي من قطاع الأعمال إلى القطاع العائل

 .القطاع العائلي إلى قطاع الأعمال
    الموارد - المادي  – الإنفاق –الدخل)١(
  العمل -المالي –الدخل– الإنفاق) ٢(
  الموارد -المادي  – الإنفاق –الدخل) ٣(
  الموارد -المادي  – الإنفاق –الدخل) ٤(

  ١٠ الشریحة ٢ المحاضرة
------------------------------------- --  

  
 ....یتم إكمال فراغات الجدول السابق على التوالي بــ ٦٧س
  الإجماليالناتج القومي  -زائدا الاقتطاعات غیر المباشرة –دخل المنشآت )١(
  الصافي المحليالناتج  -الاقتطاعات المباشرة ناقصاً–البنوكدخل ) ٢(
  الإجماليالناتج المحلي  -غیر المباشرة الإعانات ناقصا–الإیجاراتدخل ) ٣(
  الصافي الإجماليالناتج  -الأفرادمداخیل زائدا  –الأسرةدخل ) ٤(

  ٥١ الشریحة ٢ المحاضرة
  
  
  



 

 

  
 الاقتصادیة... المصدر الرئیسي لـ... ، تعتبر...حسب النظریة ٦٨س

    التغیرات –مستویات الطلب  –التوقعات الرشیدة )١(
  التقلبات –التوقعات  –الكینزیة ) ٢(
  التقلبات –لأزمات ا -الكلاسكیة) ٣(
  التنمیة –النقود  –النقدیة ) ٤(

  ھـ١٤٣٢ - ٢س الثاني الواجب
 ---------------------------------------  

  

 تعبر المعادلة  ٦٩س
  مضاعف الاستثمار )١(
  مضاعف الدخل) ٢(
  معجل الدخل) ٣(
  معجل الاستثمار) ٤(

  ٣١ الشریحة ٦ المحاضرة
----------------------------- ----------  

تعني التنمیة الاقتصادیة وفقا للمؤشرات الاقتصادیة التقلیدیة  ٧٠س
 ...قدرة الاقتصاد القومي على تحقیق معدلات مرتفعة من

  النمو الاقتصادي)١(
  الربح الاقتصادي) ٢(
  التوازن الاقتصادي) ٣(
  لیس شيء مما ذكر) ٤(

  ٢ الشریحة ١٤ المحاضرة
----------------------------- ----------  

  
 

 ..دعواتكم
  ...أخوكم


